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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	25	FEBBRAIO,	DALLE	ORE	10	-
ALL’ORDINE	DEL	GIORNO	QUESTION	TIME,	MOZIONI
22	Febbraio	2020

	

(Acs)	Perugia,	22	febbraio	2020	–	Il	presidente	Marco	Squarta	ha	convocato	l’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	per
martedì	25	febbraio	2020,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	10.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata
(question	time)	e	mozioni.

	

QUESTION	TIME

-	“Situazione	tratta	Città	di	Castello	-	Sansepolcro	ex	Ferrovia	centrale	umbra,	intendimenti	della	GIUNTA	regionale	al
riguardo”	-	Interroga	il	consigliere	Eleonora	PACE	(FdI)	risponde	l’assessore	Enrico	MELASECCHE

-	“Potenziale	diffusione	in	Umbria	del	virus	‘2019-ncov’	(cosiddetto	Coronavirus)	proveniente	dalla	zona	di	Wuhuan
(Cina)”	-	Interroga	il	consigliere	Paola	FIORONI,	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Adozione	di	interventi	urgenti	per	le	imprese	del	cantiere	‘Nuova	Monteluce’.	Intendimenti	ed	impegni	sulla
riqualificazione	dell'intera	area”	-	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	FORA	(Patto	civico	Umbria)	e	Tommaso	BORI	(Pd),
risponde	l’assessore	Michele	FIORONI

-	“Nuova	Monteluce,	chiarimenti	sulla	realizzazione	della	Casa	della	Salute	e	sui	tempi	di	trasferimento	della	palazzina
di	via	XIV	settembre”	-	Interrogano	i	consiglieri	Tommaso	BORI	(Pd)	e	Andrea	FORA	(Patto	civico	Umbria),	rispondono
gli	assessori	Paola	AGABITI	e	Luca	COLETTO

-	“Vertenza	Acque	minerali	d'Italia	(A.m.i.),	Sangemini”	-	Interrogano	i	consiglieri	Fabio	PAPARELLI	e	Tommaso	BORI,
risponde	l’assessore	Michele	FIORONI

-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	allo	stato	di	attuazione	del	Protocollo	d'intesa	sulla	riqualificazione
dell'area	industriale	di	Pietrafitta”	-	Interroga	il	consigliere	Simona	MELONI,	risponde	l’assessore	Michele	FIORONI

-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	per	arginare	la	crisi	delle	piccole	e	medie	imprese	commerciali	e	artigiane
umbre”	-	Interroga	il	consigliere	Vincenzo	BIANCONI,	risponde	l’assessore	Michele	FIORONI

	

MOZIONI

-	“Avvio	di	un	percorso	per	favorire	l'installazione	di	sistemi	di	videosorveglianza	a	circuito	chiuso	all'interno	di	asili
nido,	scuole	dell'infanzia,	strutture	socio-assistenziali	per	anziani,	disabili	e	minori	in	situazioni	di	disagio”	-	Atto	di
iniziativa	consigliere	Lega

-	“Avvio	di	un	percorso	per	favorire	l'attivazione	di	una	postazione	fissa	di	controllo	della	sicurezza,	stabile	e	visibile,
presso	il	quartiere	Fontivegge	di	Perugia”	-	Atto	di	iniziativa	del	consiglieri	del	gruppo	Lega	

-	“Dichiarazione	dello	stato	di	emergenza	climatica	ed	ambientale”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Tommaso	BORI
(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	Andrea	FORA	(Patto	civico	Umbria),	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto)

-	“Misure	di	prevenzione	e	di	deterrenza	a	tutela	degli	operatori	sanitari”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Eleonora
PACE	e	Marco	SQUARTA	(FdI)

-	“Ampliamento	dei	contributi	a	sostegno	dell'acquisto	di	parrucche	a	favore	dei	pazienti	oncologici	sottoposti	a
chemioterapia”	-	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd).	RED/as
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